ADDENDUM NO. 2

BID NO. 21-13

JANITORIAL SERVICES FOR THE CITY OF ABERDEEN

To all holders of the specifications, the following corrections are hereby made. All other items shall remain unchanged. This addendum shall become part of the Contract Documents for the above referenced project. Include a signed copy of the addendum in your proposal submission.

Name:			
Company: _			
Date:			
Signature:			

• Exhibit A Revision: Section VI Police Dept Holding Area and Cells

Task 1: DELETE the words "all cells and rooms in holding area. Sanitize toilets, sinks, beds, and floors." REPLACE WITH "Cell #1 and #2 (toilets, sinks, beds, showers, and floors if applicable)"

- Task 2: Sanitize/Disinfect Cell #3 and #4 (toilets, sinks, beds, showers and floors if applicable) NOTE: Accessible only if cells are empty
- Task 3: Sweep/vacuum, and damp mop booking area floor.
- Task 4: Sanitize booking area countertops.

Acknowledgement of Addendum

END OF ADDENDUM NO. 2